[Type text]
[Type text]
[Type text]

Образец долговой расписки

Кредит-Консалтинг.рф

РАСПИСКА
в получении денежных средств в качестве займа
г. [С-Петербург, двадцать третье сентября две тысячи двенадцатого года]
Я, заёмщик — [Петров Петр Петрович, 01.02.1903] г.р., уроженец г. [С-Петербург], паспорт серии [1234 № 567890], выдан [01 отделом милиции Петроградского района г. С-Петербурга 01.02.2003], зарегистрированный по адресу: [г. С-Петербург, Невский пр. д. 1, кв. 2], получил [23 сентября 2012] г. от займодавца — [Сидорова Сидра Сидоровича, 02.03.1904] г.р., уроженца г. [С-Петербурга], паспорт серии [0987 № 654321], выдан [02 отделом милиции Василеостровского района г. С-Петербурга 02.03.2004], зарегистрированного по адресу: г. [C-Петербург, ул. Садовая д. 2, кв. 3], денежную сумму в размере [99.000 (девяносто девять тысяч) рублей].

Указанную денежную сумму я получил в качестве срочного процентного (платного, возмездного) займа.

Сумму займа вместе с процентами за пользование заёмными денежными средствами из расчёта [10% (десять процентов)] годовых я обязуюсь вернуть займодавцу не позднее [«22» сентября 2013] г.

Мне известно, что местом исполнения обязательства по возврату суммы займа и уплаты процентов является место жительства займодавца, если иное место не будет сообщено им мне письменно.

В случае просрочки возврата предоставленной мне суммы займа обязуюсь уплатить неустойку в виде пени в размере [1% (один процент)] от полученной мной денежной суммы за каждый день просрочки.

В случае возникновения споров, связанных с полученным мной по настоящей расписке займом, согласен на рассмотрение споров в суде по месту жительства займодавца.

Настоящая расписка написана мной собственноручно, с полным пониманием всех правовых последствий её написания в присутствии свидетеля [Иванова Ивана Ивановича 03.04.1905] г.р., уроженца г. [С-Петербург], паспорт серии [4321 № 098765], выдан [03 отделом милиции Центрального района г. С-Петербурга 03.04.2005], зарегистрированного по адресу: г. [С-Петербург, ул. Мира д. 3, кв. 4].
[Подпись заемщика (Петров Петр Петрович)]
